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Projektni zadatak 

Poboljšanje pristupa i kretanja osobama smanjenje pokretljivosti na dijelu nogostupa 

prema Bijeloj knjizi autora Andrije Lipanovića 

 
 

 

Opis projekta 
 

Kao prilog ovom projektnom zadatku je korištena „Bijela knjiga pristupačnosti Općine 

Podstrana“ autora Andrije Lipanovića iz srpnja 2024.g. Knjiga je izrađena u svrhu 

identificiranja lokacija u ulicama na području općine Podstrana te su u istoj označena mjesta 

gdje je sve potrebno izvesti rampe u nogostupima u svrhu pristupačnosti osobama s 

invaliditetom, osobama smanjene pokretljivosti, slijepim osobama i majkama s dječjim 

kolicima. 

 

Rampe se planiraju izvesti u nogostupima i služe za potrebe savladavanja visinske razlike kod 

prelaska ulica na pješačkim prijelazima na način da iste zadovoljavaju uvjete iz Tehničkog 

propisa o osiguranju pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti 

(NN 012/2023). Izvedbom planiranih rampi bi se omogućio nesmetan pristup i kretanje 

osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti na javnim površinama gdje sada nije moguć. 

 

U drugoj fazi planirano je povezati nogostupe od spoja Ulice kneza Domagoja na Gljevačku 

ulicu (D8) do spoja Murske ulice i Ceste Mutogras (D8), ukupno 16 rampi (slike 16. do 21.). 

Također, u drugoj fazi planirano je povezati nogostupe od križanja Poljičke i Perunove ulice 

do pješačkog prijelaza iza spoja Ulice Gošanj na Poljičku cestu, uključujući potonji pješački 

prijelaz. Ukupno 28 rampi (slike 22. do 37.). 

 

Naručitelj će preko ovlaštenog predstavnika nadzirati postupak izrade predmetnih rampi. 

Naručitelj će odabranom Izvođaču dati na raspolaganje uvid u stanje na terenu i ostalo po 

potrebi. Naručitelj će procijeniti prioritet izvedbe po pojedinim lokacijama te izdavati radne 

naloge u skladu s okolnostima na terenu. 

 

Naručitelj će preko stručnog predstavnika nadzirati izvođenje radova i zadržava pravo davanja 

primjedbi i sugestija na izvedene radove u skladu s Tehničkim propisom o osiguranju 

pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti (NN 012/2023) i 

ostalom tehničkom regulativom iz područja gradnje. Izvođač je elemente pristupačnosti 

(rampe) dužan izraditi prema navedenom tehničkom propisu. Naručitelj zadržava pravo 

davanja opravdanih primjedbi i sugestija na izvođenje radova, a Izvođač se obvezuje postupiti 

po opravdanim primjedbama naručitelja bez prava na dodatnu naknadu. 

 

 

ROK: 

Rok izrade je 60 dana od dana narudžbe odnosno potpisa ugovora. 



3 / 3 

 

 

Prilog: 

Bijela knjiga pristupačnosti Općine Podstrana 

 
 

 

 

Pripremio: 

Stanko Rakuljić dipl.ing.građ. 

 

 

Naručitelj 

Općina Podstrana      
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